
Autentifikimi i firmës në lidhje me kalimin e 
pronësisë të pasurisë së tundshme të 
regjistruar 
(makina/motorra/rimorkio/varka)

Dekreti i Legjit n. 223 i 04 korrikut 2006, titulli 1 neni. 7 (i ashtëquajturi "paketa Bersani") ka futur 
të reja lidhur me trasferimin e pronësië pasi është shtuar mundësia e autentifikimit të nëshkrimit të 
akteve lidhur me shitjen e pasurive të tundshme të regjistruara dhe d.m.th të makinave,motorrave, 
kamper, rimorkio, varka.

Si rrjedhoje me normativën e re Komunat mund të autentifikojnë firmën e shitësit në lidhje me 
kalimin e pronësië të pasurive të tundshme të regjistruara.

Dokumentat e nevojshme për të autentifikuar firmën e shitësit

 çertifikatën e pronësisë të automjetit që dëshironi të shisni
 dokumentin e identitetit të vlefshëm dhe kodin fiskal të deklaruesit
 në rastin e një automjeti të regjistruar në emrin e një Shoqërie nevojitet një çertikikatë nga 

Dhoma e Tregtisë me datën e lëshimit jo më herët se tre muaj- e cila vërteton fuqinë e firmës
 të dhënat anagrafike, adresën dhe kodin fiskal të blerësit
 treguesin e shifrës së rënë dakort
 1 pull pagesë prej 16 Euro
 0,52 Euro në kesh për të drejtat e sekretarisë

Firma e SHITËSIT në çertifikatën e pronësië duhet të vendoset në praninë e personit të ngarkuar 
nga Komuna.

Iteri i ardhshëm 

Për të mos rrezikuar për të marrë gjoba, brenda 60 ditëve nga autentifikimi në Komunë, blerësi 
duhet të sigurohet të regjistrojë kalimin e pronësisë dhe të azhornojë librezën e qarkullimit duke 
paguar taksat dhe të drejtat, si dhe të kërkojë transkriptimin në P.R.A.

Për këtë qëllim blerësi duhet të prezantohet në një nga zyrat P.R.A ose Motorizimi ose në një zyrë 
A.C.I ose në agjensitë e praktikave të makinave me dokumentat e mëposhtme:
- çertifikata e pronësisë e vërtetuar
- fotokopia e lejes së qarkullimit
- dy fotokopie të dokumentit të identitetit (n.q.f është italian) ose dy fotokopje të dokumentit të 
identitetit dhe të lejes së qëndrimit (n.q.f është i huaj).

Të gjitha informacionet në lidhje me kalimin e pronësië ose për rastet e veçanta janë të 
disponushme në faqen e internetit të ACI http://www.aci.it/ rruga që duhet të ndiqni: 

Udhëzuesi i praktikave për makinat/Kalimi i pronësisë..

http://www.aci.it/i-servizi/guide-utili/guida-pratiche-auto.html


Proçedura e kërkesës

Me takim për tu kërkuar direkt në Sporteli Multifunksional i Komunës së Campi Bisenzio në 
Sheshin Dante n.37 në numrin e telefonit: 055 8959678
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